



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:6670

Λάρισα 25/02/2022

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της 24/02/2022 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1 Ορισμός κριτικής επιτροπής του Διεθνούς Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού Ιδεών για τον σχεδιασμό του περιβάλλοντος χώρου του Α' Αρχαίου Θεάτρου.	Α.Ο.Ε. 83 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2 Έγκριση διοργάνωσης διαδικασίας αξιολόγησης από την κριτική επιτροπή του Διεθνούς Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού Ιδεών για το "Σχεδιασμό του Περιβάλλοντος Χώρου του Α' Αρχαίου Θεάτρου στη Λάρισα".	Α.Ο.Ε. 84 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

3	Τροποποίηση της με αρ. 939/2021 Α.Ο.Ε με θέμα: Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και του "ΕΛΚΕΠ.Θ." για την υλοποίηση ερευνητικού προγράμματος υπό τον τίτλο "Διερεύνηση Παραμέτρων Αστικής Ανθεκτικότητας του Δήμου Λαρισαίων.	Α.Ο.Ε. Αναβάλλεται
4	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Παροχή συνοδευτικών μέτρων της Κοινωνικής Σύμπραξης Λάρισας (ΚΩΔΙΚΟΙ ΟΠΣ / MIS 5029534)", της πράξης "Αποκεντρωμένες προμήθειες τροφίμων και βασικής υλικής συνδρομής, διοικητικές δαπάνες και παροχή συνοδευτικών μέτρων 2018-2019" στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το ΤΕΒΑ/FEAD 2014-2020" και κατακύρωση αυτού.	Α.Ο.Ε. Αναβάλλεται
5	Εξέταση Πρακτικών Φανερής Πλειοδοτικής Δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικών εκτάσεων για τη δημιουργία πρόχειρων σταυλικών εγκαταστάσεων και κατακύρωση αυτών.	Α.Ο.Ε. Αναβάλλεται
6	Προγραμματισμός για την πρόσληψη προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου έτους 2022, με κάλυψη της δαπάνης υπό τη μορφή αντιτίμου και λοιπών αντικαταβολών.	Α.Ο.Ε. Αναβάλλεται
7	Καταβολή εξόδων κηδείας του αποβιώσαντος μονίμου υπαλλήλου του Δήμου Λαρισαίων Στηργιάρη Αθανασίου του Ηλία.	Α.Ο.Ε. Αναβάλλεται
8	Διαδικασία επιστροφής χρημάτων στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα In2C.	Α.Ο.Ε. Αναβάλλεται
9	Εξέταση Πρακτικού διαγωνισμού του έργου "ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗ - ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΜΠΕΖΕΣΤΕΝΙ" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	Α.Ο.Ε. Αναβάλλεται
10	Γνωμοδότηση Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λαρισαίων μετά από άρση απαλλοτρίωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του κεφαλαίου Η' του Ν.4759/2020 σε συνδυασμό με το άρθρο 20 του Ν.4787/2021 ,μετά τη με αρ. 899/2014 απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λάρισας, σχετικά με: Την εγγραφή εξειδικευμένου κονδυλίου συνολικού ποσού 19.417,19 ευρώ στον προϋπολογισμό του Δήμου Λαρισαίων, για την επανεπιβολή της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης σε τμήμα της ιδιοκτησίας των κ.κ. Μπακρατσά Άννας, Μπακούρα Αναστασίας και Μπακρατσά Ιωάννη εμβαδού 32,20 μ²,στο Ο.Τ. 975Γ, στη συνοικία Άγιος Κωνσταντίνος Λάρισας.	Α.Ο.Ε. Αναβάλλεται
11	Εξώδικη και συμβιβαστική αποζημίωση λόγω ρυμοτομίας	Α.Ο.Ε.

της ιδιοκτησίας του κ. Ρόπλου Κωνσταντίνου του Δημητρίου επί της οδού Παπαναστασίου 14 (Κ.Χ. 867 Γ) της συνοικίας Αγίου Αχιλλίου.

Αναβάλλεται

12	Τροποποίηση της με αρ. 456/2021 Α.Ο.Ε. ως προς την παράγραφο 4, του άρθρου 5 της προγραμματικής σύμβασης ,περί μείωσης ποσοστού των διδάκτρων που αποδίδονται στο Δήμο Λαρισαίων από την Κοιν.Σ.ΕΠ. "ΑΘΛΟΤΕΧΝΙΕΣ".	Α.Ο.Ε. Αναβάλλεται
13	Έγκριση μετακίνησης της χορωδίας "ΕΥΕΣΤΩ" της Αντιδημαρχίας Κοινωνικής Πολιτικής& Πρόνοιας του Δήμου Λαρισαίων στην Αλεξανδρούπολη.	Α.Ο.Ε. Αναβάλλεται
14	Η με αριθμ. 483/2021 απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΛ με θέμα: "Τροποποίηση των όρων της από 4-2-2013 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Δ.Ε.Υ.Α Κιλελέρ και Δ.ΕΥ.Α. Λάρισας που αφορά την υδροδότηση των οικισμών του Μελισσοχωρίου, Ομορφοχωρίου, Νίκαιας και Νέων Καρυών".	Α.Ο.Ε. Αναβάλλεται
15	Η με αριθμ. 47/2021 απόφαση του Δ.Σ. της Δημοτικής Θεατρικής Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Λαρισαίων "Θεσσαλικό Θέατρο" με θέμα: "Έγκριση Οικονομικού Απολογισμού- Ισολογισμού και Οικονομικών Καταστάσεων έτους 2020".	Α.Ο.Ε. Αναβάλλεται
16	Η με αριθμ. 50/2022 απόφαση του Δ.Σ. της Δημοτικής Θεατρικής Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Λαρισαίων "Θεσσαλικό Θέατρο" με θέμα: "Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Θεσσαλίας, του Δήμου Λαρισαίων και της Δημοτικής Θεατρικής Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Λαρισαίων".	Α.Ο.Ε. Αναβάλλεται

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ